

Директору Балаклійського педагогічного
фахового коледжу Комунального закладу
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»
Харківської обласної ради
Наталії ДЕНИСОВІЙ
ІВАНОВОЇ Олени Сергіївни
64200, вул.. Соборна 85, кв. 23 м. Балаклія
Харківська обл., ivanova23@gmail.com

Шановна Наталіє Володимирівно!

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом, щоб вступити до Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради на освітню програму «Початкова освіта» для здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра. Цей заклад є достатньо молодим, але має хорошу репутацію щодо підготовки педагогів для нашої держави. Це, насамперед, є моїм шансом збагатити свої знання, зрости особисто і професійно та зробити свій внесок у педагогічну галузь України.

Цього року я закінчила навчання у «назва школи» та маю високі оцінки з української мови та літератури, біології, математики та інших предметів (*вказати предмети*). Однак найбільше мене цікавить педагогіка. Я прочитала чимало літератури з педагогіки, психології, пройшла онлайн курси «назви курсів та онлайн платформ» та отримала відповідні сертифікати (*фото чи сканкопії сертифікатів розмістити у додатках*). Брала участь в олімпіадах, конкурсах (*вказати, яких саме, розмістити у додатках відповідне фото чи сканкопію*). У школі я протягом одинадцятого класу відвідувала факультатив з педагогіки (*чи інший факультатив, вказати, який саме*), допомагала учителю початкової освіти організовувати заняття, проводила уроки під час дня учнівського самоврядування.

На вибір професії вплинула моя вчителька початкових класів Бескорсова Людмила Віталіївна. Я дуже люблю дітей, щиро прагну отримати професію вчителя початкової освіти, вивчати педагогіку, методики навчання, психологію в Балаклійському педагогічному фаховому коледжі Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради.

Ознайомившись з інформацією на сайті Вашого коледжу, я довідалася, що студенти мають можливість використовувати свої теоретичні та практичні навички беручи участь у дослідницьких проектах, проходити практику в початкових класах загальноосвітніх шкіл. Я переконана, що поєднання теоретичного навчання та практики є найкращим шляхом для покращення професійних навичок.

Також я знаю, що студенти мають можливість продовжити навчання в найкращих університетах України. Це дає їм можливість навчатися та переймати досвід у висококваліфікованих, мудрих наставників.

Я очікую, що навчання у вашому закладі дасть мені можливість зміцнити свою теоретичну базу знань, яку я зможу пізніше використати в практичних умовах. Завдяки ній я зможу стати справжнім фахівцем своєї справи.

Я хотіла б подякувати Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого листа. Будь ласка, повідомте мене, якщо я маю надати ще якусь додаткову інформацію.

З нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді. Хочу Вас запевнити, що я повністю готова і щиро прагну стати студенткою Балаклійського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради.

Із повагою, _____